



安全理事会

Distr.: General
12 March 2015
Chinese
Original: French

2015年3月12日法国常驻联合国代表团临时待办给秘书长的信

谨通知阁下，2015年3月27日星期五上午10时，主席国法国常驻联合国代表团将在安全理事会举办关于中东族裔或宗教背景下攻击和暴力行为受害人问题的公开辩论。随信附上有关这次活动的议题文件。

请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

副常驻代表

临时代办

阿莱克西·拉梅克(签名)

15-03887 (C) 160315 170315



请回收 



2015年3月12日法国常驻联合国代表团临时待办给秘书长的信的附件

[原件：英文和法文]

安全理事会关于中东族裔或宗教背景下攻击和暴力行为受害人问题的公开辩论议题文件

2015年3月27日

1. 背景

在中东近期发生针对基督徒的悲剧事件(伊黎伊斯兰国在叙利亚绑架基督徒、毁坏基督教圣地、恐怖主义团体在利比亚杀害21名埃及科普特人)之后,安全理事会和整个国际社会有必要行动起来,对伊黎伊斯兰国试图系统破坏中东社会特有社会结构的多样性,针对少数群体或者族裔或宗教团体所属个人进行的系统性和普遍性迫害采取措施。

最近几个月,中东持续出现不容忍、暴力极端主义和宗教或族裔迫害,并发生严重和普遍的侵犯人权和违反国际人道主义法行为。基督徒、雅兹迪人、库尔德人、土库曼人、沙巴克人,以及某些国家的逊尼派和什叶派教徒及某些社区或少数群体所属其他个人,都遭受伊黎伊斯兰国及其关联团体或其他恐怖主义组织的暴行,他们在该区域的未来受到威胁。这些迫害包括定向杀戮、强迫皈依、绑架、奴役、酷刑、性暴力和身体暴力,以及基于族裔、宗教或宗派从属关系对整个社区进行封锁。属于这些群体的数十万民众已被迫逃离。在这个宗教和族裔迫害的系统性和普遍性战略中,为了全盘抹煞文化多样性,伊黎伊斯兰国蓄意毁坏了逊尼派和什叶派寺庙、基督教修道院和教堂、以及其他具有文化或宗教意义的场所。

在这一背景下,安全理事会和国际社会必须积极行动起来,打击伊黎伊斯兰国针对族裔和宗教团体及其他少数群体所属个人进行的普遍性和系统性迫害,并表达对一个具有包容性、而且拥有各种悠久文化和宗教的中东的共同承诺。因此,主席国法国希望在3月27日举行安全理事会部长级会议,专门讨论中东因族裔或宗教从属关系而遭受迫害者的问题。

这次高级别会议将使我们有机会谴责针对这些族裔和宗教团体所属个人的普遍性和系统性迫害,打击实施迫害者有罪不罚的现象,并重申受迫害者在其本国和平、自由、平等且有尊严生活是一项无可置疑的权利。会议还将使我们有机会向所有会员国发出呼吁,呼吁各国尊重和保护每一个人的基本权利和自由,包括宗教或信仰自由,不论他们是何国籍或者族裔或宗教从属关系为何,并呼吁各国打击一切形式的种族主义和歧视,促进社会更加包容地发展。我们还可以利用2月19日华盛顿峰会的成果,讨论在尊重人权和遵守国际人道主义法的情况下打

击恐怖主义和暴力极端主义的必要措施问题。最后，对于在数十万流离失所者的管理上面临挑战的国家，向这些国家提供人道主义援助是确保社会包容的关键所在，这个问题也可借此机会进行讨论。

2. 形式

会议将于 3 月 27 日上午 10 时在安全理事会举行。

会议的目的是阐明中东受迫害少数群体所属人员的境况，并推动国际社会采取行动，设法保护中东社会的多样性，以期查明可用于打击有罪不罚现象以及确保安全和人道主义援助的措施。

会议将由法国外交与国际发展部长洛朗·法比尤斯先生主持，并将在部长一级举行。

会议将公开举行，所有会员国均可参加。

秘书长(待确认)和联合国人权事务高级专员扎伊德·拉阿德·侯赛因亲王(待确认)将向安全理事会通报情况。其他人士，包括参与维护人权、打击歧视或促进容忍和宗教间对话的宗教领袖和民间社会成员，也将应邀在安理会发言。